



爱情和爱车一起“升级”

□顾伟 (曲阜)

我和妻子携手走过近十个年头,回首往事,我庆幸那一次有些疯狂的“车模求婚”经历,为我们的爱情许下了一个承诺,开启了一生的幸福。

小伟是我们那所大学里最美丽的女生,每个周末,她都能收到男生送的几朵鲜红的玫瑰。那时,我也是暗恋她的一员,但我只能把这种感情埋在心底,因为我清楚和她之间的距离,这种差距使我不敢在她面前袒露心事。小伟就坐在我的前排,很多次,目光不期而遇中,我似乎感到她的眼神有某种深长的意味。

毕业的日子到了,这意味着小伟就要像云一样从我身边轻轻地飘远,再没有理由做片刻的停留。这让我焦虑和不安,我心里有个越来越强烈的声音:一定要把我的感觉告诉她,不然,将来的我会为今天的怯懦懊悔的!

我把自己关在屋子里,苦思冥想了很久,该如何把那句话说给她,把我的爱情表达出来,并且,一定要让



她感觉到有分量又不失浪漫。

小伟坐火车回家乡的那天,我和几个好友很早就来到了火车站进站口,看见小伟和几个女生走了过来,我示意朋友打开我的“杰作”,那是一幅足有5米长的火红条幅,上书5个大字:小伟我爱你。在周围无数双眼睛的注视下,我鼓起勇气走到小伟面前,拿出早已准备好的那一辆闪闪发光的红色汽车模型递给小伟,我对她说:“今天我送给你这辆小模,让它载着我们的爱情走向明天;不久的将来,我会送你一辆真正的汽车,让它载着我们的婚姻幸福到永远。”你说的这些都是真的吗?她羞怯地问我。我盯着她的眼睛,一字一顿地说:请你相信,不久的将来,我一定让你过上有车有爱的日子……

为了早日实现对女友的承诺,我努力工作,只盼望早些攒够购买梦想的资金,几年下来,事业小有成就。为了给女友一个意外的惊喜,结婚前的一个星期,我瞒着她到处托人打听购车的内幕,还搜集了许多资料,最终,综合各种因素考虑,我下定决心选择了与女友外形“般配”的上海大众

Polo。时至今日,我仍清晰地记得结婚那天的情景,当我开着红色的Polo去迎接我的新娘,并且告诉她这是我送她的新婚礼物时,虽然是大喜的日子,但她还是忍不住落下了幸福的泪。一路上,我开着爱车,载着心爱的人驶向幸福的港湾……

婚后的日子是如此快乐,黄昏,我会载着她一起欣赏日落;风雨中,车子给予我们温暖与呵护;烦闷时,我会带着她尽情享受飞翔的快感……在婚姻的历程中,我为妻子带来快乐、感动、激情……而这一切都少不了爱车的功劳。如今,汽车厂家不断推出新,私家车也在迅速地升级换代,我对妻子又许下了一个承诺:换一辆保时捷新领驭,让我们的座驾“升级”。

一个车模,许下一生的承诺;一把车钥匙,开启了甜蜜的生活。在爱情和爱车一起“升级”的日子里,我们紧握幸福的方向盘,阅尽沿途风光,情长路更长。

一经刊登,作者将获得由润华集团提供的价值500元的工具或维修时代金券作为稿酬。
E-mail地址:dushichejie@sina.com(邮件主题请注明“有奖征文+稿件标题”);
官方主页: <http://auto.dzwww.com/sz/yjzw/>
特别提醒:请在文末注明作者姓名、所在地、联系方式及身份证号,以便领取稿酬。

东风雪铁龙世嘉2011款连续两月销量破万

9月销量破万,提前两站问鼎WRC年度厂商六冠王,缔造车手七连冠传奇……在经过种种辉煌之后,世嘉2011款——这款秉承纯正冠军血统和冠军品质的车型,以单月销量10128台的成绩再次入住“万辆俱乐部”,连续两月销量破万,续写着其在国内车市的风光。外观上,世嘉2011款增加在高级轿车配备的镀铬外手柄等镀铬外装饰,搭配与车身同色的侧防擦条,三厢车型采用隐藏式天线,整体流露尊贵与时尚气息。内饰上,新增Mistral+Lama颜色以及碳纤维新内饰设计,配备全系标配USB接口,自动除霜后视镜功能。两厢车型还新增“爱琴海蓝”外观色彩,为消费者提供了更多个性化选择。另据悉,东风雪铁龙世嘉“耀世六冠 激享钜惠”感恩回馈活动将于近日全面启动,详情请留意近期东风雪铁龙世嘉相关信息。(世光)

2010长安马自达服务技能全国总决赛长沙成功举行

10月29、30日,2010长安马自达经销商服务技能竞赛全国总决赛在湖南长沙万华4S店举行。在历时3个月的初赛选拔和复赛晋级后,来自北区、东区、南区 and 西区的13家经销商,65名选手汇聚长沙总决赛,比拼了对长安马自达“全程关怀”品牌服务理念、工作流程、车辆维修技术以及对法律法规的掌握程度;同时竞赛还考核了经销商服务顾问、维修技师、客服专员以及零件专员四个工种团队协作的能力。作为长安马自达检验各地经销商实施“全程关怀”品牌服务的年度“大考”,2010经销商服务技能竞赛的选拔赛和复赛在7月和9月分阶段展开。10月29日启动的初赛学科选拔,通过网络在线笔试的形式,有55家经销商晋级复赛,随后的复赛进入实际操作阶段,于9月分4个大区分别在青岛、苏州、厦门和成都进行。(晓妍)

济南利航举行风行菱智节油赛

11月13日,济南利航风行汽车4S店举行了紧张激烈的风行菱智节油赛。本次活动的节油路线为:北园高架—奥体中路—工业南路—世纪大道—圣井花苑—潘王路—圣井立交桥—G309国道—周村古城,全程100多公里。最终,风行菱智柴油版节油冠军的油耗为5.3L/公里,令在场的来宾倍感欣慰。据悉,2010款风行菱智最大看点为“柴油双率先”,汽油版率先搭载了三菱2.4L 4G69发动机,节油性能更佳;柴油版则搭载了三菱D19TCI发动机,彻底改变了以往柴油机的“噪音大、冒黑烟、震动大”的弊端。(璟璐)

一汽佳宝“百日特惠”受追捧

目前,一汽吉林“百日特惠”活动正在全国范围内轰轰烈烈地开展着,活动现场熙熙攘攘,人头攒动。为了照顾交通不便的二三线城市市民购车,各地一汽吉林销售店将佳宝与森雅组成靓丽的车队深入村镇巡展,大大方便了用户。超高性价比的2011款佳宝借助百日特惠活动,在即将过去的2010年里为更多用户送去温暖。据活动相关负责人介绍:“百日特惠”将会一直进行到今年年底,如果汽车下乡政策明年取消,我们希望消费者能在今年最后的这段时间内把握机会购车。(晋芳)

尊享 PASSAT 新领驭平板电脑豪礼

——润华上海大众感恩月众惠狂欢享

2010年即将走过,润华上海大众凭借品牌卓越的表现力,以及4S店优质的服务水平,赢得汽车市场的广泛认可,得到了消费者的普遍认同。为答谢一直以来支持润华上海大众的消费者,公司特将在11月举办主题为众惠狂欢的感恩月,让每位消费者切切实实得到实惠,润华上海大众感恩月活动众惠狂欢活动如下:
尊享礼遇一: 跻身PASSAT新领驭车主皆可尊享平板电脑豪礼。PASSAT期待与您一起领取蓝色未来!

新,尤其是“飞梭式”的灯体配以双环状LED灯组, B级车的生动气派与大众品牌和谐、理性的设计原则完美融合。更为丰富的人性化配置和高科技安全保障在PASSAT新领驭上也是一应俱全。双氙气大灯、ABS+EBD+TCS+EDS+ESP+HHC坡道辅助系统+HBA制动力辅助系统,以及全方位八通道驻车雷达系统,可视倒车雷达、集成GPS卫星导航系统的DVD影音娱乐系统等超越同级别的人性化配备为车主打造了一个移动的

“全能”空间。上海大众PASSAT发起志·蓝行动,始终坚持以环保理念造车,致力创造低碳生活。将我们的环保理想融入每个工艺步骤:例如对车内甲醛的含量控制为1mg/100g,比国家室内空气质量标准严格9倍;采用高分子聚合材质,杜绝重金属制造工艺,肩负社会使命,领驭环保风潮。我们坚持环保理念造车,要让生态景象随处可见,令低碳生活触手可及。